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Alle Artou Carabus frisch uud genau bestimmt,
'

siiclio icli in grösserer Auzalil und gebe prachtvolle

exotische Küfer, je nach Wunsch billige Arten oder

Selteuhcilen. iu Tausch.

Friedr. Schneider, Naturhist. Institut,

Wa ld, Rheinland.

Neuheit!

Köderlaterne (ft'. vernickelt, bequem und

Acetylen- ^n^wuh) Mk. 5.

Lichtfanglaterne (grosser LichteH'ekt)

mit 2 m langem, zusammenlegbarem, mit Erdspitze

versehenem Bambusstock Mk. 30.

110^ Prima Zeugnisse. "^BSS
Carl Strempel, Bunzlau, Techn. Versandgeschäft.

Teile hierdurch allen Interessenten mit dass ich

a'.B 20. Juni 1903 die gesamten Lagerbestände
der Firma Ernst Heyne-Leipzig übernommen habe,

desgleichen auch den Verlag folgender Werke

:

Austaut, Les parnassieus. Felsche, Verzeichnis

d. Lucaniden. Heyne, Verzeichnis d. exot. Cicin-

delidae.

A. Böttcher, Naturalienhandlung, Berlin C,
Brüderstr. 15. Fernspr. : I, U246.

Puppen von Caligula simla sind bereits aus Indien

eingetroffen. Gebe das Stück zu 4 Fr., das Dtzd.

zu -JO Fr. Falter schlüpft im September-Oktober.

Anton Herfert, Linz a. d. Donau, Hopfengasse 15,

(Oesterreich).

Lebende Puppen von : 0. ericae v. intermedia,

L. potatoria, S. spini, N. metelkana, L. coenosa, Cl.

geographica sind noch vorrätig.

Auch können schön conservierte Puppen von Poll.

fuUo, nebst Larven in verschiedenen Stadien abge-

geben werden.

F. A. Cerva, Szigetcsep, Ungarn.

Eier: sambucaria ä Dlzd. 20 Pfg., Lygr. popu-

lata Dtzd. 10 Pfg. Porto 10 resp. 20 Pfg.

Raupen: meuyanthidis (Weiden, '/^ erwachsen) ä

Dlzd. 1.50 Mk., dolabraria ä Dlzd. 1.20 Mk.
!

Puppen : Malac. franconica Dtzd. 3 Mk., (nur
,

noch kurze Zeit) , Chesias spartiata Dtzd. 1 Mk.
Porto 30 resp. 50 Pfg. Tausch gegen Winterpuppen

erwünscht-
!

H. Schröder, Schwerin i. Mecklenburg,

Wallstr. 61b. !

Insektennadeln läiS ^^^-
liefert Alois Egerland. Karlsbad, Böhmen.

Insektencader mit doppeltem Sammetverschluss
imd prima Torfeinlage tief fabriziert in verschiedenen

Grössen und zu billigsten Preisen in sauberer Aus-
führung. Muster und Preisangaben stehen zu Diensten.

Fritz Hagenbuch, Buchbinderei, Aarau, Schweiz.

Billigste Bezugsquelle für Dalmat. Puppen,

croatica 55 Pfg. per Stück, alchymista 50, stolida 55,

milhauseri 45, algira 20, lunaris 20, jasius 80 Pfg.

per Stück (lieferbar August), uerii 7.50 Mk. Dtzd.,

thirrhaea 60 Pl'p Stück, Sat. caecigeiia vom Velebit

7 Mk. Dtzd. Unbekannte Firmen Nachnahme.
A. Spada, Zara (Dalmatien).

Habe abzugeben: Oruithopt. paradisea cf 20 bis

35 Mk., Pap. res, nobilis, 1 Linien, camilla aberrat.

tota nigra gegen Meistgebot. Ferner herrliche Van.

antiopa v. hygiaea h 6 — 12 Mk.
W. Niepelt, Zirlau, Bez. Breslau.

Spiral-Bänder
Spannstreifeu zum präparieren der Lepidoptereu und
anderer Insekten, aus durchsichtigem, feinsatiniertem,

festem Cellulosepapier, 100 m. lang in Rollen, in 4
verschiedenen Breiten.

No.: 1 la 3 No.
Breite: 5 10 15 30 mm.
Preis: 35 40 60 100 Pfennige.

Porto für 1 Doppelbrief (fasst Rollen in Gesamt-
breite von 30 mm) 20 Pfg. Bestellung bitte per

Postmandat zu macheu. Nachnahme ist nicht zu

empfehlen. Zu beziehen durch

Leopold Karlinger, Wien XX/I, Brigittaplatz 17.

Auch durch M. Rülil iu Zürich V, Schöabühlstr. 24.

m
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Catocala [merpcra. Puppen aus dem Wallis, Ende
Juli lieferbiiv. Das Stück 40 Pfg. = 50 Cts.

John Jullien, 7 rue des cliaudionniers, Geneve.

Puppen von Atiacus atlas aus Java liefere Mitte

August, das Stüclv zu 4 Fr., das Dutzend zu 40 Fr.,

ebenso Cricula tiifcnestrata, das Stück zu 2 Fr.,

das Dutzend zu 20 Fr.

Anton Herfert, Linz a. d Donau,
Hopfenofasse 15, (Oest erreich).

Direkt ex Afrika liefere: 3U Afrika- Skorpione^

grosse friscli getötete vollforniige Exemplare für 9 Mk.
franko, einzeln per Stück 50 Pfg. 100 !a. Coleop-
tereu, heurige Ausbeute, zumeist aus dem algerischen

Atlas, in 35 Arten, genadelt Mk. 9.80 franko.

FürHerpetologen: Lacertaocellataa2 - 3Mk.,Bufo
mauretanica ä 1.50, Gongylus ocelJatus 1 Mk. Nur
grosse gesunde Exemplare. Kassa voraus. Nach-
nahme 80 Pfg. extra.

A. Neuschiid, TIemcen-Westalgerien.

Puppen zu kaufen gesucht: Deil. dahlii, celerio,

nicaea, hippophaes. Ofiferten erbeten.

Üb. Dittricli, bei Johann Mie.'?, Bürg,
Post Pottscliach a. d. Südb., N -Österreich.

50 Lepidopteren aus Japan in c.i. 25 Arten mit

Pap. xuthus, schönen Vauesseu, A. yamamai und
Attacus insularis Mk. 8—, 25 Stück Mk. 4—,
50 Lepidopteren ausCelebesiu ca. 25 ersten Arten
mit Pap. polyphontes, sataspes und anderen scliöiu n

Danais- imd Kuploea-Arten Mk. 15.-. mit P. blumei
Mk. 22.—, 25 Stück Slk. 8.—, 25 Lepidopteren aus
Sumatra in ca. 20 Arten mit Pap. forbesi, helenus
Mk. 4.-.

Carl Zacher, Berlin S. 0. 26, Cottbuserstr. 1 1

.

Schmuckstücke jeder Palaearctensammlung sind

Char. treitschkei Mk. 3.—, victorina 1.25, DeiL
alecto 1.75. Alles 1903 gezogene Stücke.

K. Dietze, Dobenaustr. 108 1. Plauen i. V.

Allgemeine botanische Zeitschrift
für Systematik, Fioiistik, Pflanzengeographie etc.

Erscheint seit Januar 1895 unter Mitwirkung
einer Reihe namhafter Botaniker. Das Fachblatt

bringt Abhandlungen über scliwierige Pflanzengruppen,

Diagnosen kritischer Arten, Formen und Bastarde,

Schilderungen floristisch und pflanzengeographisch

interessanter Gebiete , bot. Reiseberichte , Heferate,

Berichte über die Tätigkeit bot. Institute, Vereine,

Tauschvereine etc., Biographien verdienter Botaniker,

Personalnachrichten , Anzeigen etc. Die Ailg. bot.

Zeitschrift erscheint pünktlich am 15 jeden Monats,
geheftet und mit Umschlag versehen, in der Stärke

von 1—2 Bogen, kostet pro Quartal 1.50 Mark und
wird unter Kreuzband portofrei versandt. Probe-

exemplare stehen auf Wunsch gratis zur Verfügung
Karlsruhe in Baden (Deutschland).

Der Herausgeber: A. Knencker, Werderplatz 48
Verleger: J. J. Reiff. _

Abzugeben: otus Puppen 1 Dtzd. 10 Mk. franko,

per Stück 90 Pfg. Porto und Verpackung 30 Pfg.

Ferdinand Karwath, Beamter, Brüx. Karlstr.

Unübertroffen
ist mein

Universal Schmetter-

ngsfangnetz, von allen

geprüften das beste, mit

Seidentüllbeutel,eigens

präpariert,äusserstzart

mul dabei fest, 100cm
Unit'., nur 3 Mk. per

Stück gegen Voreinsen-

dung desBetrages franko.

Tötungsgläser

i

in praktisclieu Fa^ons, Spannbretter, umii-

exakt und alle Utensilien für den Entomologen. Mau
verlange illustrierte Liste

W. Niepelt, Zirlau b Freiburg i. Schlesien.

Habe die grössten Raritäten von Europa-Gross-
Schmetterlingen gegen bessere Altdeutschlaudmarkeu

abzugeben.

Näheres Expedition des Blattes.

Carabus acutesculptus, rossii, v. costae, famini,

V. mimethes, v. pirazzoli, v. carniolicus, egesippi,

errans, v. luetgensi, brevis, v. picenus, graecus, v.

auropurpureus, ciiristophorii, v. ormayi, bertolini,

iippi, numida, v. oranensis, gattereri, v. brisonti, v.

iraussilvanicus, v. bosuicus, v. ignifer, complanatus,

V. nivosus, V. tyrolensis, dey rollet, v. redtenbachori,

solieri, margiualis, cavernosus, monticola etc. etc.

Ferner offeriere Goliathus giganteus, regius, cacicus.

Auswahlsendungen paiaearktischer und exotischer

Coleopteren biiliijfst.

Heinr E. M. Schulz, Hamburg 22,

Hamburgerstr. 40.

MMP~ Soeben erschienen! "INI
Verzeichnis exotischer Käfer unter besonderer

lierücksiclitiguiig sulcher Arten, die sich durch Grösse,

Schönheit, Farbe und Form auszeiclinon, snwio exo-

tischer Wanzen, Heuschrecken u. a. Insekten m
einzelnen Stücken umi 7i5 Losen und Centurien.

Mit vielen Gattungs- und Art Synonyma.
Hermann Rolle, Berlin N., LIsassorstr. 47 48.
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Aclitung! Pruclitfaltei- ! In Uütou oder gespannt!

Papilio blumei, prachtvoll Jlk. 5, 8, sataspes 1,

pul^plioütos — .7U, gilolensis G, gigon 1 25, ada-

manlius 7, androcles 14, ascalaphiis cf 1 50, p 3,

Kiosenhestien : Hestia leiiconoe 3, Hestia blancliardii

—.80, Cetil, mii-ina 1 80, Heb. celebensis 1.—, Tacli.

zaiinda, prächtig rot, 1. - .rarlh.gambrisius —.80Mk.

Der pompöseste Faltor d('rErde: Euripus charonda

c3^ 7, p 8, Attacus insularis, gezogen 2 nnihmaea
japoniraS, Pap. xiitlius

c5" 2, P 3 50, Pap. machaon
ab. bippocrates Riesen 1 50, Actias leto mit seinen

laugen Sciiwänzen 15 Mk. Alles la. Qualität.

Porto und Packnng extra.

Carl Zacher, Berlin S. 0. 26,
Ci-tlbuserstr 11.

Suche in Anzahl im Taiisnb oder gegen bar zu

erwerben bis zu 500 Stück : Pap. podalirius, machaon,
Th. polyxena, Ap. crataegi, Pier, brassicae, Gon.
rhamni, Pyr. atalanta, cardui, Van. polychloros,

1. album, antiopa, c. album, Chr. virgaureae c^, Deil.

eupborbiae, elpenor, Smer. ocellata, Sph. ligustri,

Arctia caja, Moma oriou, Agrotis pronuba, ab. in-

nuba, Cal, vetusta, exoleta, Hemaris scabiosae (fuci-

formis), Sphinx pinastri, Amph. betularius, Parn.

apoUo, Arg. paphia, Smer. tiliae, Harp. viuula, Las.

potatoria, Homb. rubi, Cat. nupta, elocata, Agr.

limbri;i, Ach. atropos, Call, dominula, Mam. brassicae,

Agl. tau, Phal. bucephala, Sat. pavonia. Exoten:
Morpho cypris, ega, coelestis, Pap. protesilaus und
Verwandte, Helic. telesiplie ri Lyropteryx apollonia,

Catopsilia meritane.

H. Böttcher, Berlin C. 2, Briiderstr 15.

Attacus atlas. gezogen, Prachtstücke, cf 1.50 Mk
,

p 2.— Mk. Rhescynthia meandei-, eine Riesen-Sa-

turnide, der zweitgrösste Schmetterling Südamerikas,

gespannt Mk. 20, in Düten Mk. 15. Neue besonders

reichhaltige Coleopteren-Centurien. 100 Käfer aus

Annam, alle rein und frisch, 35— 38 determinieite

Species, darunter feine Cicindelen, Lucanidon, Ceram-
byciden, CarabiciJen, nur Mk. 12 50. 100 Käfer

aus Tsushima und .Japan, in mindestens 30 Artn,
darunter Xylotrupes dichotomus, schöne Lucaniden,

Carabiciden, alle dem palaearktischeu Faunengebiet

angehörend Mk. 12.50. 100 Coleopteren aus Espirito-

Santo, neue Eingänge, fast nur Arten, die wie Edel-

steine funkeln, incl. Lucaniden, grossen Ceramby-
ciden etc. Mk. 12. oO. 100 Coleopteren aus Ost-

afrika und Madagascar in 40 derterminierten Species,

darunter prachtvolle Cerambyeiden und Cetoniden

Mk. 12.50. 100 Prachtfalter aus Tonkin und Annam
darunter 20 schöne Papilio und feine Charaxes, 30

bis 40 Arten, nur Mk. 12.60, dieselbe Lepid.-Ceiituiie

mit Sticbophthalma tonkinianaMk. 15.— . 100 Lcpi-

doptereu aus Celebes, darunter P. milon, rhesus,

pamphilus, Tachyris zarinda, Mk. 15, do. mit Pap
blumei, dem schönsten Papilio der Erde, Mk. 25.

Uiesenlager an Ostasien-Käfern, Orthopteren. Aus-

wahlsend imgen jederzeit.

H. Fruhstorfer, Berlin NW., Thurmstr. 37.

Puppen noch abzugeben: cfoatica 05 ITg., livor-

nica 65, nerii 90, otus 90, caecigeua 100, milhau-

seri 50, P. serpentina 85, M. bimaculosa 30, PI. ni

70, chalyctes 60, festucae 18, L. stolida 65, Ps.

lunaris 20, CaL alchymista 50, Cat. diversa65, Croc.

gaygeri 90, Bist, graecarius 30 Pfg. Porto und
Packung extra.

Ubald Dittrich, bei Johann Mies, Bürg,

Post Pottschach a. d. Südb. N.-Österreich.

Herrliche MorphidenJ
sind noch vorrätig: M. cypiis Mk. 3.— , sulkowskyi

3. — , Prep. V. catachlora Paar 3.50, laertes Paar
2.50, amphimachus 3.50, Eun. pamoua 1.^, alc-

mene 1.— , CalL leprieuri p 2.—

.

K. Dietze, Dobenaustr. 108 I, Plauen i. V^^
Achtung! Prachtfalter! In üttten oder gespannt,

la. Qualität: Papilio blumei, prachtvoll, Mk. 5—8,
sataspes 1.25, polyphontes —^.70, giloensis 6.—

,

gigon 1.25, adamantius 7.— , androcles 14.— , asca-

laphus cf 2—4, Riesenhestien: Hestia leucouoe 3.—

,

blanchardii — 90, Ceth. mirina, schön gezackt, ö"

180, p 2.50, Heb. celebensis cT !•—
, P 2.50,

Tach zarinda 1 —
,
prächtig rot! Parth. gambrisius

— .90, Lim. libnites 1.80, der pompöseste Falter der

Erde: Euripus charonda rf 7.—, p 8.-, Attacus

i

atlas c/ 1 -^- P '-•—
• A. insularis, gezogen 2.—,

i Pap. xulhns rf 1 80, p 3.50, P. machaon ah. hip-

I
p'iciatps 1.40, de Haan! c5" 2.—, .P 3.-, Actias

leto mit seinen langen Schwänzen 15.— Mk. Porto

pp. extra.

Carl Zacher, BeHm^ S. 0. 26, Cottbuserstr. 11 .

Einige erst geschlüpfte SmeiiiiUius quercus, Stück

75 Pfennig. A. Spada, Zara (Üalmatien).

Habe abzugeben: Eier von Plus. v. aureum, Acid.

aversata. Kaupen von Mam, genistae, Anart. myr-
tilli. Alles im Tausch oder billig gegen bar.

E. GradI, Liebenau i. Böhmen.

Achtung! Exotensammler!
Die günstige Gelegenheit, die Sammlung auf

billige Weise mit einem der begehrtesten Pracht-

stücke zu versehen, bietet sich nur dieses eine Mal.

Gebe ab den herrlichen goldglänzenden

WSS^ Orn. croesus '3H8
vlas Paar in Düten Mk. lo. —

,
gespannt Mark

18.—. Es gelangi-ii nur gezogene Stücke zum Ver-

sandt. K. Dietze, Doi enausir 108 I, Plauen i. V.

In letzter Zeit empfing aus Australien über 23,0t)()

der schönsten Käfer, fast nui- giösseie Aiten in

prachtvoller Erhaltung. Ich bin infolgedessen in der

Lage, meinen so beliebten Serien als neue hinzuzu-

fügen die

Wt^ Austral-Serie, '^m
enthaltend 50 verschiedene, nur grössere und grosse

Käfer von Neu-Süd-Wales genau bestimmt und tadel-

\

los, zum Preise von 7.50Mk. franko bei vorheriger

Einsendung des Betrages. Ein derartig günstiges

Angebot australischer Käfer ist bisher nicht ge-

maciit worden; der Katalogwert beträgt über 65 Mk.

Keine Ceiiturienware. Fr. Schneider, Wald, Rheinland.
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A, Bflttclißr's Naliralimi-HiiEillii
Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Krustentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarfs-

Ärtikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörneu.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnograpliisciie Sammlungen.

Dr. 0. Staudinger und A. Bang-Haas
Blasewitz-Dresdeii.

Wir bieten an in Lepidopteren-Liste 46 (lür

1903) 92 Seiten gross Oktav) ca. 16000 Arten
Schmetterlinge aus allen Weltteilen, davon über

7.500 aus dem palaearkt. Gebiete, viele der grössten

Seltenheiten dabei, ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher. Ferner 156 enorm
billige Centurlen und Lose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausser-

gewöhnlich reichhaltigen Liste ist die der neuen
Auflage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger
und Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung der Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch Syno-

nyme) lür Europäer und txoten versehen. Preis

der Liste Mk. 1.50 (180 Heller, 190 Centimes). Die

Liste ontbält viele Neuheiten und Pieisänderuncen.

Coleopteren-Liste 20 und Suppl. 22 (123 Seiten

gross Oktav). — Ca. 22000 Arten davon 12000
aus dem palaearkt. Faunengebieto und 73 sehr preis-

werte Centurien. Die Liste ist mit vollständigem

alphab. Gattungsregister (4000 Genera) versehen.

Preis Mk, 1.50 (isu Heller).

Liste V und VI, (84 S. über europ. und exot.

Hymenopt., Dipt., Hemipt., Neuropt. und Orthop-
teren, ca. 8000 Arten und 50 sehr empfehlens-

werte Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit voll-

ständigem alphab. Gattungsregister versehen. Preis

Mk. L—
,

(120 Heller). Listeuversand gegen Vor-
ausbezahlung, am sichersten per Postanweisung.
Diese Beträge werden bei Bestellung von Insekten

der betrefl'enden Gruppe von über 5 Mk. netto wieder

vergütet. Da fast alle im Handel befindlichen Arten

in unseren Listen angeboten sind, so eignen sich

dieselben auch sehr gut als Sammlungskataloge.
Die in unseren Listen angeboteneu Arten sind bei

Erscheinen stets in Mehrzahl vorhanden.

Hoher Barrabatt. Auswahlsendungen bereit-

willigst.

Süd Brasilien!

Im Monat August unternimmt mein Freund eine

Reise nach Süd-Brasilien, Prov. S. Cathariua. Bei

dieser Gelegenheit wird er Käfer, Schmetterlinge etc.

sammeln und nach seiner Rückkehr an Sammler
sehr billig abgeben. Bestellungen und Anfragen mit

beigefügtem Rückporto sind zu richten au

Otto Spicäk, kgl. Postbeamter, Sternberg,
Moravia, Österreich.

Für biolog. Zusammeustellungoii liefere abgetötete

Gelege auf Blättern von Aporia crataegi 1 Dtzd. 1 Mk.
Porth. chrysorrhoea Raupen ä Dtzd. 15, Puppen
35 Pfg. Abgetötete Gelege ä Dtzd. 40 Pfg. auf

Blättern. Porth. similis Ranpen ä Dtzd. 25, Puppen
35 Pfg. Ocneria dispar Raupen ä Dtzd. 25, Puppen
ä Dtzd. 35 Pfg. Malac. noustria Gelege, abgetöt.

ä Dtzd. 75 Pfg. Malac. neustria Raupen ä Dtzd. 25,

später Puppen ä Dtzd. 35 Pfg. Maloc. castrensis

Baupeu ä Dtzd. 35 Pfg. Hibernia defoliaria Falter

ä 10 Pfg.

Th. Voss, Corneliusstr. 52 II, Düsseldorf.

Lepidopteren aus Bosnien und der Herzegowina, n.i-

mentlich boclialpiiie l<]rebieii, Colias inyrmidone bal-

canica Rebel etc. in I. Qualität, gespannt, vorjährige

Ausbeute, gibt billig ab

Hugo Halma, Sarajevo (Bosnien),

Mutnipotok-uüca No. 12.

Folgende Hotels werden deu Entomologen als

Absteigequartier während der Saison empfohlen:

.\ccola — weisses Kreuz — Filisur (Graubündon).
Cloettta , „ Bergün ,

Gallisch — roter Löwe — Chur „

Sonne — Silvaplana-Engadin. Corvatsch — Silvaplana.

Ich übernehmo stets Bestellimgen auf Insekten.

Piopomacrus appocromatus, Procerus scabrosus, Pro-

crustes impressus, Lucanus cervus, Cetonia mit rotem

Thorax, grössere Cetonien mit karminrotem Kragen.

Die kleineren Arten zu je 100 zu niederen Preisen.

Cerambyx velutiiius, Cetonia aurata, Ergates faber,

etc. Papilio podalirius, machaou, Colias edusa,

Polyommatus virgaureae, Lycaena alexis p, Limeuitis

sibylla, Argynnis agiaja, paphia, Vanessa atalanta,

c. album, Melanargia galathea, Doritis apollinus,

Satyrus hermione, Pararge megaera, Deilepliila

ouphorbiae, Bombyx mori. Säugetiere, wie Leopard,

Bär, Wolf, Schakal, Wildkatze, Stachelschweine u. s. w.

Dieselben werden ausgestopft oder iu sonst gewünschter

Präparationsart gelegenlich auch lebend geliefert.

Vögel wie Adler, Geic-r, Eulen, Heron, Pelikan,

VVildschwan, Flamingo u. s. w. Schnecken in allen

hier vorkommenden Arten. Auch wird jeder ge-

wünschten Praparationsart Rechnung getragen. Ferner

Fossilien. Korrespondenz französisch erbeten.

Ohannes N. Tellalyon, Söricicole diplöme,

Adana, Kleiuasien.

Elias F. Tanbe, piofesseur ä Adana, A^ie-Mmeure,
vend, surtout en bloc et au protit du bieu, des iu-

sectes (coleopteres, sauterelles, etc.) mollusques, tim-

brestures vulgaires, ä 1 fr. le cent ; antiquites etc.

articles inedits sur nos regions, etc., tout ce qu'on vend

d'ici. Dire les prix qu'on offre.

Ich suche Lepidopteren, sogenannte Schularten in

grosser Anzahl jetzt oder im Herbst im Tausch gegen

bessere Arten zu erwerben. Angebote mit Stück-

unl Geschlechtsangabe erbeten.

Leopold Karlinger, Wien XX i, Brigittaplatz 17.

Gitfontum, Verlac u. Expedition v. Fritz Bübl's Rrben i i zaricb-lloUinKen. — Redaktioa : • Miihlesteg, Zürich.
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